

## 阜阳和合肥结为劳务合作城市 农民工找工作有望不出省

# 皖北、皖江劳务合作安排出炉

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,在今年“春风行动”期间,每个皖江示范区市至少组织10户重点企业、县(市、区)组织4户企业与皖北对口地区乡镇签订劳务合作协议,建立长期合作关系。而合作对口名单已经出炉。

根据省人社厅的部署,在今年“春风行动”期间,皖江示范区将深化与皖北地区的劳务对接,并逐步扩大到大别山区,通过开展“农民工专场招聘会”、“企业招聘面对面”等活动,将企业用工信息及时提供给农村劳动者。

皖北地区将通过组织开展“县乡招聘会”、“园区招聘会”、“送岗位下乡”、“创业项目推荐”、“创业培训指导专场”等丰富多彩的专项活动,把岗位信息、培训项目、扶持政策直接进村入户到人,实现有效对接。

每个皖江示范区市将会至少组织10户重点企业、县(市、区)组织4户企业与

附:皖北、皖江劳务合作“对口”安排表

皖北地区市、县	皖江示范区市
阜阳市	合肥市
亳州市	芜湖市
宿州市	马鞍山市
五河县、固镇县、怀远县	铜陵市



皖北对口地区乡镇签订劳务合作协议,建立长期合作关系。

据省人社厅公布的对口合作名单,

皖北	皖江	皖北	皖江
濉溪县	当涂县	颍上县	芜湖市
谯城区	南陵县	界首市	宁国市
蒙城县	芜湖市	临泉县	肥东县
利辛县	当涂县	郎溪县	郎溪县
涡阳县	繁昌县	阜南县	肥西县
埇桥区	广德县	太和县	宣州区
砀山县	天长市	五河县	铜陵县
萧县	桐城市	怀远县	巢湖市
灵璧县	广德县	固镇县	枞阳县
泗县	当涂县	凤阳县	宁国市
颍州区	肥东县	霍邱县	长丰县
颍泉区	东至县	寿县	绩溪县
颍东区	贵池区		

阜阳市和合肥市,亳州市和芜湖市,宿州市和马鞍山市,五河县、固镇县、怀远县和铜陵市等将结为劳务合作对口城市。

## 我省县级公立医院药品集中招标采购结果公布

1660家药企 7377个药品中标 价格比政府价平均降低36.6%

星报讯(陈佐君 记者 丁林) 我省县级公立医院药品集中招标采购结果公布。记者昨日从省发改委获悉,共有1660家药品生产企业的7377个品规的药品中标,中标的药品价格比政府定价平均降低36.6%。

自今年1月起,我省县级公立医院药品供应实行统一网上集中招标采购,所有药品全部按实际进价零差率销售。

对于随意撤标的10多家企业的全部规格药品予以废标,并列入不良记录。

在此次中标的1660家企业中,中、西药企业国内100强(含子公司)共319家;7377个中标药品中,中、西药100强企业产品共3272个,占44.35%。

## 我省GDP出现“1+1>2”现象

省统计局:省和市是分级核算的,有差异是正常的

星报讯(记者 祝亮 俞宝强) 2012年全国各省核算出的GDP相加总量达到57.69万亿元,比国家统计局此前公布的51.93万亿元高出5.76万亿元。这种“1+1>2”现象也同样发生在我省。对我省16个地市数据相加得出17543亿元,足足比全省公布的数据多出300多亿元。

网友自算:  
各市相加之和比全省多300亿

据介绍,自1985年国家和地方层面分别核算GDP数据以来,地方统计总和一直高于全国的GDP总量,不仅呈现出“1+1>2”的局面,而且有递增的趋势。2012年地方GDP之和竟然超出全国5.76万亿元之多。

这一现象,昨日在网上炒得相当

热。而我省一些网友则开始动手算起了我省GDP数据……

网友从各地市政府工作报告中,或是统计部门公布的GDP数据中了解到,去年,合肥4163亿元、芜湖1880亿元、安庆1300亿元、马鞍山1200亿元、阜阳980亿元、蚌埠890亿元、六安910亿元、淮南800亿元、滁州970亿元、宿州910亿元、亳州700亿元、铜陵610亿元、淮北640亿元、宣城760亿元、黄山410亿元、池州420亿元,总量17543亿元。而在李斌省长的工作报告中,这一数据是17212.1亿元。

也就是说,各市相加之和足足比全省的总量多出了300多亿元。

针对其中的问题,网友在各大论坛里开始讨论:“各县+市区大于全市、各市大于全省、各省大于全国,水分可见

一斑”、“这不是水分,有重复计算的分”、“经济交流那么紧密,涉及不同的,各个市都计算进去了”……

统计部门:  
分级核算导致差异存在

为何网友通过相加各市GDP得出来的数字,高于省里发布的数字?省统计局的有关专家告诉记者,因为GDP实行的是分级核算,国家和省合计,省和地市合计,地市和县区合计,采用这种方式就不可避免地会出现统计层级之间的差异。因此,对于存在的一些差异,统计部门是允许的。例如,一个集团公司的规定报表在它的总部统计了一次,在企业的生产所在地可能又统计了一次,这样地方的加总就有可能大于全国。

## 我省农民工随迁子女就学全程“绿灯”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省财政厅获悉,为做好随迁子女义务教育工作,我省各级财政采取了一系列措施,将进城务工人员随迁子女纳入流入地义务教育经费保障机制统筹管理,在经费上给予保障,实行电子学籍,同城待遇。初步统计,2007~2012年,全省共投入“义保”资金306亿元,惠及全省义务教育阶段700余万中小學生。

据介绍,为保障同等待遇,我省以建立定点就读学校为突破口,划定服务区,在定点学校就读的农民工子女一律享受同等待遇。目前,全省省辖市市区进城务工就业农民工子女定点公办中小学大幅增加,铜陵市、黄山市已经做到所有公办中小学均向农民工子女开放,农民工随迁子女在实际租住地就近入学,初步满足了进城务工就业农民工子女就学需求。同时,在流入地义务教育本服务区学校就读的进城务工就业农民工子女,一律与城区学生同等收费、免收学杂费、统一编班、同享各种评优奖励和资助政策等。

## 春节出行,就要一路畅行

——全球通车主服务全天候待命

“春运实在太紧张,驾车回家麻烦少,就怕堵车又堵心,过年心情破坏了”,似乎是习惯了春节的各种忙乱,也更是希望大过年的诸事顺顺利利,因此很多车友朋友在驾车出行之前都有了未雨绸缪的小算盘——抢在过节前用4000积分换取一年尊贵车主服务的全球通用户就是其中一个典型的例子。下面就来看看他们出行的紧急事件是如何化解的。

### 车到半路没油,有人“雪中送炭”

家在滁州的小王是位公司白领,单位这两天“放行”,下班当天他便匆匆地从合肥赶往老家,但谁想,车到半路猛然看到“加油提示”,显示续航里程不足10公里,这下可把小王吓坏了,回家心切忘记加油,最

近的加油站也要20多公里,总不能在国道上停下吧。小王先把车开到路边,便开始琢磨办法,就在他一筹莫展的时候,突然想到了全球通的车主服务,自己就是全球通用户,年前刚用积分换了一年的专业车主服

务,谁知这么快就派上用场了。他迫不及待地拨打了救援电话,没过多久,油真的送来了,加上油的那一瞬间,小王是既开心又感动,复杂的心情难以言表。一句“雪中送炭”的感慨过后,小王重新踏上了回家的旅程。

### 天不作美遇抛锚,紧急救援帮你忙

出行遇到麻烦事儿的还不止小王一个。私营企业主老李就在走亲访友的路上,不幸抛锚了。本是一家三口高高兴兴地开着车去探亲,但风雨交加的恶劣天气,为出

行带来了阻碍,路行一个低洼的水坑,车子猛地下沉结果就抛锚了,看着熄火无法发动的车子,老李是又气又急,幸好细心的老婆提醒,说向全球通的车主俱乐部求救试试,

心急的老李赶紧拨通了电话,一会功夫,紧急救援小组便赶到了,不仅帮助老李将车子拖出水坑,还认真地检查车况,听着汽车发动机的轰鸣声,一家人都开心地笑了。

### 过年出游是主流,车主活动有花样

现如今,除了传统的举家团圆,过年自驾游已经不是新鲜事儿,关键是人多路线好才热闹。全球通的车主俱乐部倒是想得周到,早早安排了新年亲子游活动,不仅给广大的全球通车主提供了参考,更把爱好出游的朋友们集合起来,热热闹闹地过个异地新年。你到我的城市,我去你的家乡,异地新年的构想,真是增添了不少乐趣,也多少给了千篇一律的春节一些新鲜感。

春节出行,就要平平安安,就要一路畅行,这是挂在每个人嘴边的叮嘱,更是全球通为车主们的贴心安排——365天\*24小时的全天候待命,专业、迅速的汽车服务团队。单是这份心意就足以让我们感动。如果您在出行过程中遇到什么难题,也请记得这个时刻待命,为您保驾护航的全球通车主俱乐部。最后,祝福大家欢欢乐乐过新年!